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A MAB Testület 2019/11/VI/8. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a sportmenedzser mesterképzési szak indítását az Eötvös Loránd 
Tudományegyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/11/VI/8. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, az ezeket megjelenítő ismeretkörök, tantárgyak a KKK 
által előírt kredit-tartományokban vannak. Az ismeretek köréből azonban hiányoznak a kifejezetten 
sportmenedzserek számára elsajátítandó témakörök, úm. sportszolgáltatások, sportlétesítmények, 
sportesemények menedzsmentje. A sportrendezvények szervezése ugyan megjelenik a Turizmus, 
sport – üzleti aspektusok c. tantárgyon belül, de itt is csak néhány óra erejéig. A szervezési és vezetési 
ismeretek összességében inkább az általános menedzsment ismeretekhez közelítenek. A 
tantárgyleírások alapján a tárgyak aránytalanul elmélet orientáltak, a sportvezetők számára speciális 
gyakorlati, rutin sportvezetési kérdések csak érintőlegesen jelennek meg. A sportgazdasági 
esettanulmányok megjelenése a tantervben marginális. A megadott szakirodalmak túlnyomó része 
már alapképzési szinten kötelező, így a szakhoz tarozó önálló mesterszintű ismeretet biztosító 
szakirodalom nem áll rendelkezésre elegendő számban. A szakmai gyakorlat tartalma a beadványból 
nem derül ki, a gyakorlóhelyként megjelenített sportszervezetek száma kevés. 
A személyi feltételek nem tesznek eleget az akkreditációs elvárásoknak. A szakfelelős egyetemi docens, 
tudományos fokozattal rendelkező AT oktató, a szakon három tantárgy (10 kredit értékben) felelőse. 
Közgazdász, közgazdász-tanár végzettségű, tudományos fokozatát közgazdaságtudományok területén 
szerezte. Szakmai kompetenciája, kutatási területe összhangban van a gondozott tantárgyakkal, 
azonban nem rendelkezik a szakfelelősi feladat ellátásához elvárható sporttudományi végzettséggel. A 
sporttudományi képzési területen indítandó képzés esetében 22 fő oktatóból csak hat fő, vagyis az 
oktatók 27%-a rendelkezik sporttudományi végzettséggel, illetve a 17 fő tantárgyfelelős oktatóból csak 
négy főnek, vagyis 23,5%-nak van sporttudományi végzettsége. Az oktatók többsége pszichológia, 
biológia, fizika tudományok területén jártas. A sportmarketing tantárgy felelősének kreditterhelése 
meghaladja az akkreditációs előírásokat. A képzésben résztvevő, az intézmény által foglalkoztatott 
AT/AR törzs-oktatók aránya (72,7%) nem felel meg az akkreditációs előírásnak (75%). 
Az intézmény a sportgazdasági szakterületen elismert hazai és nemzetközi műhellyel nem 
rendelkezik, a szakterülethez kapcsolódó hazai és nemzetközi publikációk száma csekély. 
Az infrastrukturális feltételek megfelelőek. A kötelező tankönyvek és irodalmak az intézményben 
elérhetőek. 
A tervezett képzési létszám (30 fő teljes idejű nappali és 30 fő részidejű levelező munkarendben) reális. 
 
Összefoglalva  
A tantervből hiányoznak a sportszolgáltatások, sportlétesítmények, sportesemények menedzsmentje 
ismeretek. A képzés a jelentős részben túlzó elméleti gazdaságtudományi orientáció miatt nem 
biztosítja a szakképzettséghez szükséges sokoldalú sport- és gazdaságtudományi kompetenciák 
megszerzését. A szakirodalom döntő része alapképzési szinthez igazodik. A szakmai gyakorlat 
tartalma a beadványban nem kifejtett, a gyakorlóhelyek száma kevés. A szakfelelős nem rendelkezik 
sporttudományi végzettséggel. Az oktatók között alacsony a sporttudományi végzettséggel rendelkező 
aránya. A foglalkoztatást tekintve a törzs-oktatók aránya nem felel meg az akkreditációs előírásnak. 



 

Az intézmény a sportgazdasági szakterületen elismert hazai és nemzetközi műhellyel nem 
rendelkezik, a szakterülethez kapcsolódó hazai és nemzetközi publikációk száma csekély. 
 
Budapest, 2019. december 13. 


